
V
Dolskem -

izobrazba
Delo in uspehi so zrcalo naše

aktivnosti ter sila, ki v naše
vrste privablja tudi neorgani-
zirano mladino. Naš cilj je oiga-
niziranje mladih v KS, njih
izobraževanje in delo v duhu
socialistične samoupravne po-
litike ter s tem pravilno usmer-
janje in pripravljanje mladincev
za delo v KS SZDL in drugfli
DPO, razvijanje politične, kul-
ture in družbenopolitične za-
vesti slehernega mladega delov-
nega človka in občana - samo-
upravljavca.

Idejnopolitično usposab-
ljanje in družbeno izobraže-
vanje mladih v KS Dolsko po-
teka v obliki predavanj. Ciklus
predavanj o družbenem samo-
upravljanju ter aktivnosti mla-
dih smo pričeli v petek, 28. fe-
bruarja 1975, s predavanjem -
Samoupravljanje v KS. Proti
pričakovanju se je predavanja
udeležilo veliko mladih (25),
predvsem srednješolcev, saj jim
je to tudi v pomoč pri pred-
metu Samoupravljanja s temelji
marksizma, katerega so letos
uvedli v vse šole. Sašo Novak
(predstavnik 0 0 SZMS Dolsko,
sicer pa študent politilogije in
prava) ter Franc Horvat (pred-
sednik sveta KS diplomirani
pravnik) sta mlade seznanila o
razvoju in organiziranosti v KS,
o delu njenih organov, o pro-
gramu in problemih, ki tarejo
občane, o odnosih, ki vladajo v
KS, o pravicah in dolžnostih de-
lovnih ljudi in občanov ter o
uveljavljanju vedno širše druž-
bene samoupravljavske dolž-
nosti.

Po predavanju se je razvila
živahna razprava, iz katere je
vel duh po vedno večji de-
javnosti in delovanju mladih v
vseh organizacijah KS ter pri-
pravljenosti sodelovati pri re-
ševanju krajevnih problemov.
Mladi so pokazali, da hočejo
postati enakovreden družbeno-
politični dejavnik v samo-
upravni socialistični družbi.

V razpravo sta posegla tudi
predsednik zbora delegatov KS
tovariš Škarja in predsednik de-
legacije KS tovariš Gradišek, ki
sta v veliko zadovoljstvo mladih
udeležtfa predavanja, ter po-
hvalila tako veliko in vsesplošno
zainteresiranost in dejavnost
mladinske organizacije, ki se v
zadnem obdobju vse bolj vklju-
čuje v družbeno samouprav-
Ijanje in delo KS.

[z ankete, ki smo jo izvedli
po predavanju je razvidno za-
nimanje mladih ter želja po
ustvarjanju in seveda nada-
ljevanje idejnopolitičnega
izobraževanja, saj se vsi za-
vedamo, da bomo edino tako
lahko dosegli svoje zastavljene
cilje. Le tako bomo mladi uspo-
sobljeni za delo v 0 0 ZSMS kot
tudi za širšo družbeno samo-
upravlj avsko aktivnost.

Seveda pa naše delo ne sme
biti uokvirjeno le v 0 0 ZSMS,
temveč hočemo svoje ideje
prek delegatskih oblik širiti v
vse občinske samoupravne in-
teresne skupnosti ter v ostale
samoupravne možnosti delov-
nih ljudi in občanov.

Vse te dejavnosti - tudi
izobraževanje — pa so tesno po-
vezane s finančnimi stroški, ki
so naši največji še nerešeni pro-
blemi. Zavedamo se namreč, da
bo le na trdni osnovi, ki naj
nam bi jo omogočilo ustiezno
urejeno financiranje (in pro-
stori) v KS, lahko ustvarjali in
izgrajevali osebnost mladega
človeka v duhu samoupravnega
socialističnega sistema.
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